
Ecole élémentaire Champagne Saint Nicolas
Compte rendu du conseil d’école du mardi 17 juin 2025

Etat de présence :

Représentants des parents d’élèves     : mesdames Connan, Rosain, Cheze-Bourgogne ,  Dupont, 
Puléri, Maazaoui et Haler, messieurs Sakho et Aubert

Enseignants     : mesdames Jolly, Loisy, Florence, Chane-To, Richard , Dufaitre , Chapuis et 
Thevenaut ; monsieur Gautheron

DDEN     : monsieur Berret 

Excusés     : monsieur Vanderstuyf , Inspecteur de l’Education Nationale ; madame Brelet Neuzillet  , 
représentante de parents d’élèves;  madame Mariotte, enseignante à temps partiel , monsieur 
Dahlen, représentant municipal

Ordre du jour :

1/ Préparation de la rentrée 2025

Nos effectifs pour 9 classes à ce jour sont de 156 . 

Pour la rentrée 2025 : 

* 28 CM2 + 7 élèves d’ULIS orientables quittent l’école élémentaire pour le collège

* 5 élèves ( dont 2 en ULIS) quittent l’école pour cause de déménagement

* 3 nouveaux élèves arrivent à la rentrée ( CE1, CM1 et CM2)

* 20 élèves de GS maternelle Saint Nicolas arrivent en CP

A ce jour , voici la répartition qui devrait être celle de la rentrée 2025 : 

CP : 20 élèves avec madame Mariotte ( à 75 % avec madame Viens les mardis ) 

CE1 : 16 élèves avec madame Loisy 

CE1/CE2 : 18 élèves avec madame Chane-To 

CE2 : 18 élèves avec madame Florence 

CM1 : 17 élèves avec madame Papillon ( nouvellement nommée sur le poste ) 

CM1/CM2 : 19 élèves avec mesdames Jolly et Thevenaut 

CM2 : 18 élèves avec monsieur Gautheron 



Les élèves d’ULIS sont en cours de notification et admission , les répartitions et inclusions seront 
plus précises à la rentrée . 

Les AESH collectives , mesdames Clair et Chlyah , restent nommées sur les regroupements ULIS . 
Les autres affectations d’AESH ne sont pas connues . 

Les listes de fournitures demandées aux familles sont prêtes et ont été distribuées à la fin de l’année 
scolaire . Elles seront mises en ligne sur le site d’école en cas de besoin . 

Les enseignants de CM2 ont assisté à la commission d’harmonisation au collège Jules Ferry le 20 
juin et tous les élèves orientables ont passé une matinée en immersion au collège de secteur le 20 
mars . Les élèves de madame Richard y sont retournés le 24 juin pour explorer plus précisément la 
SEGPA et l’ULIS collège . 

Les CM2 allant au collège Jules Ferry ont été vus par l’infirmière scolaire du secteur . 

2/ Budgets et commandes 

Les commandes de fournitures scolaires et manuels  sont faites par le biais du budget alloué par la 
mairie de Beaune . 
A la rentrée 2025, de nouveaux programmes sont à mettre en œuvre du CP au CM1 mais pour 
autant , tous les éditeurs ne sont pas à jour . 
Les enseignants ont fait des choix , dans la mesure du budget alloué et des éditions actualisées. 

3/ Point sur les activités scolaires et les projets divers

* Ateliers «      Booste ton petit déjeuner     »     :   toutes les classes ont bénéficié de l’intervention d’une 
diététicienne /nutritionniste le 20 ou le 25 mars 

* Ecole et Cinéma     :   les derniers films de la sélection ont été vus à Beaune par les classes concernées 
le 19 mai .

*Théâtre     : les 3 classes concernées par le projet dans le cadre de la mise en place du PEAC des 
élèves ont bénéficié de l’intervention d’un comédien sur 8 séances de travail . Une restitution 
officielle a eu lieu à l’école le vendredi 13 juin . 

* Athlétisme     :   rencontre à Beaune pour les CP, CE1 et CE2 le 14 avril .

*Carnaval     :   brassage des élèves et ateliers création de masques le 10 avril et après midi flashmob et 
goûter le 15 avril à l’école. 

*Orientation ville de Beaune : jeudi 17 avril pour les CE2/CM1 de madame Florence 

*Orientation « montagne » : vendredi 18 avril pour les CM1/CM2 et CM2

*Ateliers vélo ( SRAV) : validation du bloc 2 pour les élèves de CM1 lors d’une demi journée dans 
le parc du château de Vignoles le 27 mai 



*Sortie scolaire : journée à Bissey la Pierre pour tous les élèves chez Nasser Volant le 2 juin 

*Ateliers « abeilles » : le 10 juin , grâce à la généreuse participation d’une de nos familles ,les 
classes de CE1 et ULIS A ont reçu un apiculteur  à l’école . Il est venu parler de son métier dans le 
cadre du programme de sciences au cycle 2. 

*Projet sur « La vie autrefois » : les classes de CE1 ont reçu des élèves de 3e prépa métier du Clos 
Maire qui sont venus présenter des jeux en bois ( jeux de kermesse fabriqués par leurs soins) et la 
façon de jouer le 12 juin après midi . Les jeux sont un don pour notre école et ont permis de jolies 
collaborations et temps de jeux calmes lors de nos récréations des 3 dernières semaines d’école . 

* Triathlon : les CE2 ont participé au triathlon des écoles à Beaune côté plage le 13 juin .

* Jeux traditionnels : les élèves de CP et CE1 ont participé à une rencontre inter écoles de jeux 
collectifs le 23 juin dans le parc du château de Vignoles.

*SRAV pour CM2 : le jeudi 26 juin après midi , les CM2 ont réalisé un parcours à vélo dans le 
périmètre de l’école , encadrés par des bénévoles agréés , visant à valider le bloc 3 des compétences 
du SRAV ( Savoir Rouler à Vélo) .

* Vendredi 27 juin : les élèves d’ULIS ont bénéficié de l’intervention d’un fauconnier et la fin de 
journée était consacrée à la fête de fin d’année de l’école ( chants et danses présentés aux parents 
dans un moment convivial) . 

4/ Présentation pour validation du nouveau projet d’école 2025/2030

Les axes stratégiques ayant été présentés lors du second conseil d’école , le projet entier est proposé 
aux membres du conseil et il est validé par l’ensemble des personnes présentes .
 
Une copie du projet sera jointe à ce compte rendu pour une lecture ultérieure plus approfondie . 

5/ Bilans financiers des opérations «     Roule Galette     » , vente des photos de classes et Festival du   
livre 

Les retombées financières et éducatives de ces 3 opérations  sont plutôt très bonnes . 

*Roule Galette : 1106 euros de cases vendues/ 18 galettes gagnées, achetées 450 euros/ achat jus de 
pommes pour 76 euros . Le bénéfice net de cette opération est de 580 euros pour la coopérative 
scolaire . 

*Festival du livre : 1323 euros de livres commandés et vendus aux familles ;  264 euros de donation 
cadeau en livres ( 30 ouvrages) pour la bibliothèque de notre école . 
La moitié de nos familles se sont déplacées pour voir les propositions de livres , y compris quelques 
familles de maternelle . 

* Photos de classes : 185 photos vendues aux familles , facturées 3, 80 euros pièce et revendues 5 
euros soit un bénéfice de 222 euros pour notre coopérative scolaire .

* Une tombola 100 % gagnante, clôturée en toute fin d’année scolaire,  a également rapporté 600 
euros à notre coopérative scolaire . 



6/ Point mairie sur les travaux

* Demande est faite pour savoir s’il serait possible , d’un côté ou de l’autre de la rue des Glycines 
( rue à sens unique et largement empruntée par nos élèves à vélo!) de créer une bande 
cyclable/piétonne avec un marquage qui sécuriserait le passage de nos élèves venant soit à pied , 
soit en vélo à l’école .

* Installation de la fibre à l’école : nous en sommes toujours au même point mais la municipalité est 
optimiste pour que l’installation avance maintenant vite ...

* Réhabilitation du plateau EPS derrière l’école : à défaut d’un réaménagement , il a été dit à la 
directrice que le marquage ( peintures au sol) pourrait être rénové durant cet été . 

* Les demandes pour la salle d’activités sont en cours : charnières anti pince doigts sur les portes et 
bloc porte pour le local de rangement du matériel

* Au moment de la rédaction de ce compte rendu et après un épisode « caniculaire » vécu en juin et 
juillet , l’équipe s’interroge sur les futures conditions de travail dans l’école , notamment aux 
premiers étages où il aurait fallu accueillir de jeunes élèves ( certains parfois à la santé fragile ) dans 
des pièces à 36 degrés . Ne serait-il pas possible de doter les classes d’au minimum un ventilateur 
ou de prévoir des moyens spécifiques sur les vitrages exposés en plein soleil ???

La séance est levée vers 20h10.

                                                                   La directrice, 
                                                                    F.Thevenaut


